

## VI. ČERPÁNÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ NA FINANCOVÁNÍ SPOLEČNÝCH PROGRAMŮ EVROPSKÉ UNIE A ČESKÉ REPUBLIKY

Příprava na členství České republiky v Evropské unii představuje jednu z důležitých oblastí, které byla v roce 2003 věnována značná pozornost. Její nedílnou součástí je **zapojení se do programů předstrukturální pomoci EU**, realizovaných prostřednictvím finančních nástrojů **Phare, ISPA a SAPARD**. S tím úzce souvisí **povinnost zabezpečení národního podílu na financování** jednotlivých projektů. Pro splnění této podmínky byly příslušným správcům kapitol státního rozpočtu stanoveny výdaje na spolufinancování programů Phare, ISPA a SAPARD v roce 2003 jako závazný ukazatel (celkem a v tom výdaje na jednotlivé programy).

Na realizaci akcí uskutečněných v roce 2003 v rámci předstrukturální pomoci EU se podílely věcně příslušné kapitoly státního rozpočtu, Státní fond dopravní infrastruktury a Státní fond životního prostředí ČR.

Výdaje představovaly **ve schváleném státním rozpočtu** v souhrnu **1 982,4 mil. Kč**. V rozpočtu **po změnách** byla k dispozici částka 1 760,7 mil. Kč, tj. pokles o 11,2% (221,7 mil. Kč). Na snížení v úhrnu 121,7 mil. Kč se podílelo celkem osm kapitol, pouze u dvou kapitol (Ministerstvo zemědělství, Komise pro cenné papíry) byl schválený rozpočet v průběhu roku navýšen, u šesti kapitol (Ministerstvo financí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Český telekomunikační úřad, Ministerstvo zdravotnictví, Energetický regulační úřad a Nejvyšší kontrolní úřad) nebyl původně schválený rozpočet upravován. Rozpočtovým opatřením bylo převedeno 100 mil. Kč z kapitoly Všeobecná pokladní správa do kapitoly Ministerstvo vnitra, která sledovaný ukazatel nenavýšila.

**Skutečné výdaje ze státního rozpočtu** dosáhly **1 318,4 mil. Kč**, tj. 74,9% rozpočtu po změnách.

Výdaje jednotlivých rozpočtových kapitol byly vynaloženy následujícím způsobem:

- **v kapitole Ministerstva průmyslu a obchodu celkem 26,0 mil. Kč** (plnění na 100,0 % rozpočtu po změnách) Tento objem prostředků byl použit na realizaci programu Sourcing – podpora českých subdodavatelů. Program pomáhá zahraničním investorům hledat vhodný okruh českých subdodavatelů. Pomoc expertních skupin se zaměřila na obory automobilový průmysl, letectví a zdravotnická technika. Tento program má pro české výrobce značný význam, v rámci programu Twinning I. byly zajištěny kontrakty ve výši 120 mil Kč pro nadnárodní společnosti.

- **v kapitole Ministerstva dopravy celkem 6,8 mil Kč** (plnění na 15,0% rozpočtu po změnách). Tyto prostředky byly využity na spolufinancování v rámci programu „Podpora rozvoje a obnova letecké dopravní infrastruktury“ na dobudování Stanice veterinární a hygienické kontroly na letišti Praha-Ruzyně, který byl zahájen v roce 2001. Při realizaci projektu se podařilo původně rozpočtované náklady snížit. Výši čerpání dále ovlivnilo zdržení v průběhu schvalovacího procesu v Evropské komisi.
- **v kapitole Ministerstva práce a sociálních věcí celkem 103,1 mil. Kč** (plnění na 35,4% rozpočtu po změnách). Původní rozpočtovaná částka 318 mil. Kč byla snížena o 26,7 mil Kč na 291,4 mil. Kč. Tyto prostředky byly využity na personální posílení resortu (viz usnesení vlády č. 809/2003). Z upraveného rozpočtované částky bylo nakonec vyčerpáno pouze 103,1 mil. Kč; z toho pro MPSV bylo 27,6 mil. Kč, pro Českou správu sociálního zabezpečení 45,6 mil. Kč, Český úřad bezpečnosti práce 24,5 mil. Kč a pro Inspektoráty bezpečnosti práce 5,4 mil. Kč.

Objemově nejvýznamnější byly výdaje na realizaci programu PHARE a představují výdaje na programy Podpora penzijní reformy 36,9 mil Kč a Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 29,9 mil Kč. Realizovaný objem investic v regionu Severozápad a Moravskoslezsko byl 22,3 mil. Kč a na Iniciativu EQUAL bylo vynaloženo 5,3 mil Kč. Další prostředky byly čerpány na budování školících kapacit.

- **v kapitole Ministerstva pro místní rozvoj celkem 104,4 mil. Kč** (plnění na 100,0% rozpočtu po změnách) Nejvyšší čerpání bylo u programu podpora regionálního rozvoje, z toho především u podpory podnikatelských subjektů na území NUTS II Severozápad a Moravskoslezsko. Na programy v rámci Phare bylo vynaloženo 10,2 mil. Kč a v rámci nástroje SAPARD 94,2 mil. Kč.

Byly realizovány projekty přeshraniční spolupráce na česko-německé a česko-rakouském pomezí, Iniciativa INTEREG IIIA a v rámci nástroje SAPARD dvě priority (Obnova a rozvoj vesnic a venkovské infrastruktury a Rozvoj a diversifikace hospodářských činností).

- **v kapitole Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy celkem 5,1 mil. Kč** (plnění na 23,4% rozpočtu po změnách). Nevyčerpaných 15,6 mil. Kč byly převedeny do rezervního fondu MŠMT. Nízké čerpání je ovlivněno skutečností, že se pomalu rozbíhá realizace programu vzdělávání Rómů. Podobně nízké plnění výdajů u SOP Rozvoj lidských zdrojů ukazuje, že jeho realizace je teprve v začátcích (alespoň na MŠMT).

- **v kapitole Ministerstva financí nebyly** na financování společných programů s EU vyčerpány žádné rozpočtované prostředky. Prostředky na akce rozpočtované v roce 2003 ve výši 9 000 mil. Kč byly určeny např. na daňový informační systém a zabezpečení nezbytných výdajů administrativního charakteru v souvislosti s EU a měly být spolufinancovány v rámci programu PHARE. Z důvodů posunutí termínu výběrového řízení na dodavatele se v roce 2003 neuskutečnily. Nevyčerpané prostředky byly převedeny do rezervního fondu k využití v roce 2004.
- **v kapitole Ministerstva vnitra bylo vynaloženo celkem 237,7 mil. Kč** (plnění na 83,3% rozpočtu po změnách.). V rámci upraveného rozpočtu kapitoly MV bylo použito 234,8 mil. Kč na programy Phare v rámci programového financování. Dále na úkoly budování národního Schengenského informačního systému, kontrol osob na hranicích a ve vnitrozemí, reformu azylových institucí, protikorupční opatření, zavedení jednotného evropského čísla tísňového volání, řízení lidských zdrojů a ochranu svědka v ČR, aj.
- **v kapitole Ministerstva spravedlnosti celkem 110,5 mil. Kč** (plnění na 94,2% rozpočtu po změnách). Prostředky byly převážně spojeny s realizací reformy soudnictví. Největší objem prostředků byl použit na spolufinancování programu Celoživotní vzdělávání v soudnictví (60,2 mil. Kč) a na programy Informační síť v soudnictví I. a II. ( 42,1 mil. Kč). Zbývající výdaje byly použity na zlepšení profesionální úrovně Vězeňské stráže apod.
- **v kapitole Ministerstva zemědělství bylo čerpáno celkem 592,3 mil. Kč** (plnění na 83,7% rozpočtu po změnách). Schválený rozpočet po změnách vykazoval zvýšení o zhruba 2 mil. Kč ve prospěch realizace projektu Phare Posílení politiky bezpečnosti potravin převodem z kapitol MF a MZ. Nakonec však z celkové částky na projekty Phare bylo vyčerpáno jen 139,3 mil. Kč (67,08%). Byly realizovány projekty na posílení veterinárního a fytosanitárního dohledu, integrovanou kontrolu dotací ze SZP, IACS, posílení bezpečnosti potravin, zlepšení kapacit na detekci BSE, laboratoří SVS apod.

Rozpočtované prostředky ve výši 500 mil. Kč na akce v rámci SAPARD nebyly v průběhu roku měněny a byly vyčerpány z 90,80% . Byla realizována opatření na podporu pozemkových úprav, zlepšování profesního vzdělávání, zlepšování zpracování a marketingu zemědělských a rybích produktů, zlepšování struktur pro kontrolu kvality potravin a ochranu spotřebitele, posílení investic do zemědělského majetku a na technickou pomoci při realizaci programu SAPARD.

- **v kapitole Ministerstva životního prostředí bylo vynaloženo celkem 74,9 mil. Kč** (plnění na 81,0% rozpočtu po změnách). Značný objem finančních prostředků v celkovém rozsahu 42,2 mil. Kč směřoval do obnovy materiálně technické základny MŽP a ochrany životního prostředí, nakládání s odpady a dále bylo vynaloženo 37,4 mil Kč na řešení programu Modernizace předpovědní a výstražné služby ČHMÚ.

Rozhodující nevyčerpanou částku představovalo nenaplnění programu Vybavení kontrolních laboratorních pracovišť detekce a monitoringu geneticky upravených organismů (GMO) pro potřeby státní správy, který bude realizován v roce 2004.

- **v kapitole Ministerstva zdravotnictví bylo čerpáno celkem 22,9 mil. Kč** (plnění na 91,5% rozpočtu po změnách). Na realizaci programu Zavedení systému kontroly kvality ve zdravotnictví (DRG) bylo využito 8,5 mil Kč, na Posilování administrativní kapacity ve zdravotnictví 14,2 mil Kč a zbývající prostředky byly použity na úhradu výloh MZ při realizaci tohoto programu.
- **v kapitole Úřad průmyslového vlastnictví bylo čerpáno celkem 4,8 mil. Kč** (plnění na 99,9% rozpočtu po změnách). Finanční prostředky byly vynaloženy na realizaci opatření týkajících se přístupu k evropskému patentovému systému pro Informační systém duševního vlastnictví, začlenění národní ochrany duševního vlastnictví do evropského systému, apod.
- **v kapitole Komise pro cenné papíry bylo čerpáno celkem 12,5 mil. Kč** (plnění na 100,0% rozpočtu po změnách). Tyto finanční prostředky byly určeny především na budování informačního a monitorovacího systému, zejména nákup hardware a software pro ekonomický a personální systém, pro rozšíření monitorovacího systému, systémový software a software pro elektronickou podatelnu, technologická centra, apod.
- **v kapitole Energetický regulační úřad bylo vyčerpano 0,93 mil. Kč** (plnění na 62,0% rozpočtu po změnách). Prostředky byly vynaloženy na realizaci twinningového projektu Posílení řízení a uplatňování energetického aquis. Projekt probíhal od roku 2002 a celkem na něj byly vynaloženy prostředky ve výši 19 mil Kč. Program byl ukončen v září 2003 s tím, že splnil vytčený cíl a výrazně přispěl k rozvoji ERÚ.
- **v kapitole Nejvyšší kontrolní úřad bylo čerpáno celkem 1,4 mil. Kč** (plnění na 100,0% rozpočtu po změnách). Finanční prostředky byly využity na realizaci twinningového programu a sloužily ke zvyšování jazykových a odborných znalostí pracovníků.

- **v kapitole Český telekomunikační úřad bylo čerpáno celkem 14,9 mil. Kč** (plnění na 99,8% rozpočtu po změnách). Z této částky tvořily kapitálové výdaje celkem 14,9 mil Kč využité na realizaci programu Zavedení a management globálního automatizovaného systému pro monitorování kmitočtového spektra (GASFSM). Původně byly prostředky rozpočtovány na úhradu stavební připravenosti, ale vlivem průběhu výběrového řízení a zpoždění projektu Phare a také proto, že žádná nabídka nesplnila požadavky na nezbytné softwarového vybavení, se změnilы specifikace výdajů. Softwarové vybavení bylo pořízeno z finanční spoluúčasti ČTÚ a původně rozpočtované prostředky byly použity takto : programové vybavení 12,1 mil Kč, budovy a haly 2,0 mil Kč a ostatní DNM (studie) 0,8 mil. Kč.
- **z kapitoly Všeobecná pokladní správa původně rozpočtovaný výdaj 100 mil.Kč** v ukazateli výdaje na společné programy EU a ČR byl rozpočtovým opatřením čj. 314/61 114/2003 ze dne 21.7. 2003 převeden do kapitoly Ministerstva vnitra, která však sledovaný ukazatel nenavýšila. Tyto prostředky byly vynaloženy na program (214 410), systém správních a dopravně správních evidencí včetně bezpečného komunikačního připojení a technického vybavení v souladu se zákonem č. 314/2003 Sb.

Pro úplnost uvádíme i čerpání státních fondů:

**Státní fond dopravní infrastruktury vyčerpal 1 686,9 mil. Kč** (plnění na 66,18% rozpočtu po změnách). Výdaje byly použity na rozvoj pozemních komunikací a železnice v rámci Phare ve výši 738,2 mil. Kč a ISPA ve výši 948,7 mil. Kč. Nízké čerpání rozpočtované částky (rozpočet po změnách) bylo způsobeno nevyřešenými problémy ve správním řízení a námitkami ekologických organizací ve výši, zejména u akcí na dálnicích D48 a D8.

**Státní fond životního prostředí vyčerpal 21,8 mil. Kč.** V roce 2003 předložili realizátoři projektů požadavek na spolufinancování z programu ISPA ve výši 530,2 mil. Kč. Ministerstvo životního prostředí vyhovělo žádostem v celkovém souhrnu pouze 383,7 mil. Kč a z této částky bylo vyčerpáno k 31.12.2003 pouze 21,8 mil. Kč, tj. 5,7%.

Tabulka č. 69 ukazuje plnění výdajů na financování společných programů EU a ČR ze státního rozpočtu jako závazného ukazatele jednotlivých kapitol podle zákona č. 579/2002, o státním rozpočtu České republiky na rok 2003 (viz výše).

Tabulky č. 70 a 71 uvádějí stav kontrahování, vypláčení a spolufinancování programů Phare a ISPA k 31.12.2003 podle jednotlivých finančních memorand (jedná se o údaje o spolufinancování ze strany ČR předkládané Evropské komisi v souvislosti s uvolňováním finančních prostředků ze zdrojů EU). Podle těchto údajů dosáhlo spolufinancování ze státního rozpočtu u programů Phare 943,2 mil. Kč a u programu ISPA 25,4 mil. Kč. Programy předstrukturální pomoci EU jsou počínaje finančními memorandy roku 1998 finančně řízeny Národním fondem, který byl zřízen na Ministerstvu financí jako centrální místo správy pro převod prostředků z EU do ČR i spolufinancování (v tabulce č. 72 jsou v souhrnu uvedeny operace na účtech NF). Na program SAPARD bylo v roce 2003 na spolufinancování z kapitoly Ministerstvo zemědělství převedeny prostředky na účet Agentury SAPARD ve výši 167 mil. Kč a pro spolufinancování z kapitoly Ministerstvo pro místní rozvoj 84 mil. Kč.

## Přehled výdajů na financování společných programů EU a ČR ze státního rozpočtu k 31. 12. 2003

tis.Kč

Kapitola		Ukazatel	Rozpočet		Rozdíl (2-1)	Skutečnost	Plnění v % (4:2)
			schválený 1	po změnách 2			
číslo	název				3	4	5
312	MF	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	9 000	9 000	0	0	0,0
		v tom: PHARE	9 000	9 000	0	0	0,0
313	MPSV	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	318 022	291 336	-26 686	103 088	35,4
		v tom: PHARE	318 022	291 336	-26 686	103 088	35,4
314	MV	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	299 243	285 425	-13 818	237 735	83,3
		v tom: PHARE	299 243	285 425	-13 818	237 735	83,3
315	MŽP	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	129 890	92 463	-37 427	74 913	81,0
		v tom: PHARE	42 990	42 990	0	40 409	94,0
		ISPA	86 900	49 473	-37 427	34 503	69,7
317	MMR	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	104 425	104 425	0	104 388	100,0
		v tom: PHARE	10 225	10 225	0	10 225	100,0
		SAPARD	94 200	94 200	0	94 163	100,0
322	MPO	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	27 650	26 000	-1 650	26 000	100,0
		v tom: PHARE	27 650	26 000	-1 650	26 000	100,0
327	MD	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	50 000	45 020	-4 980	6 759	15,0
		v tom: PHARE	50 000	45 020	-4 980	6 759	15,0
328	ČTÚ	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	15 000	15 000	0	14 968	99,8
		v tom: PHARE	15 000	15 000	0	14 968	99,8
329	MZe	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	705 620	707 668	2 048	592 324	83,7
		v tom: PHARE	205 620	207 668	2 048	139 305	67,1
		SAPARD	500 000	500 000	0	453 020	90,6
333	MŠMT	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	68 534	21 738	-46 796	5 093	23,4
		v tom: PHARE	68 534	21 738	-46 796	5 093	23,4
335	MZ	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	25 080	25 080	0	22 953	91,5
		v tom: PHARE	25 080	25 080	0	22 953	91,5
336	MS	financování společných programů EU a ČR celkem	119 025	117 331	-1 694	110 551	94,2
		v tom: PHARE	119 025	117 331	-1 694	110 551	94,2
344	ÚPV	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	5 000	4 811	-189	4 806	99,9
		v tom: PHARE	5 000	4 811	-189	4 806	99,9
347	KCP	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	3 000	12 525	9 525	12 525	100,0
		v tom: PHARE	3 000	12 525	9 525	12 525	100,0
349	ERÚ	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	1 500	1 500	0	931	62,1
		v tom: PHARE	1 500	1 500	0	931	62,1
381	NKÚ	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	1 400	1 400	0	1 400	100,0
		v tom: PHARE	1 400	1 400	0	1 400	100,0
398	VPS	Výdaje ze státního rozpočtu na financování společných programů	100 000	0	-100 000	0	0,0
		v tom: PHARE	100 000	0	-100 000	0	0,0
<b>CELKEM</b>			<b>1 982 389</b>	<b>1 760 722</b>	<b>-221 667</b>	<b>1 318 433</b>	<b>74,9</b>

## Programy Phare - stav kontrahování, vyplácení a spolufinancování v roce 2003 podle jednotlivých finančních memorand

Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
<b>CZ 9909</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Polsko</b>	<b>3 000 000</b>		<b>0</b>	<b>2 931 172</b>	<b>656 100</b>	<b>2 674 204</b>	<b>1 009 371</b>	<b>0</b>	<b>4 296 049</b>	<b>49 654 915</b>
CZ 9909.01	Rekonstrukce podjezdu - Třinec	2 600 000		0	2 569 671	655 076	2 312 704	939 371	0	4 296 049	42 960 485
CZ 9909.02	Fond společných malých projektů	400 000		0	361 500	1 024	361 500	70 000	0	0	6 694 430
<b>CZ 9910</b>	<b>LSIF, část V</b>	<b>14 200 000</b>		<b>0</b>	<b>13 849 964</b>	<b>3 299 293</b>	<b>13 503 713</b>	<b>11 000 000</b>	<b>0</b>	<b>866 580 000</b>	<b>1 707 229 893</b>
<b>CZ 9912</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Rakousko</b>	<b>10 600 000</b>		<b>0</b>	<b>10 596 932</b>	<b>1 719 211</b>	<b>10 333 921</b>	<b>7 096 289</b>	<b>8 709 647</b>	<b>72 866 346</b>	<b>241 361 305</b>
CZ 9912.01	Velké projekty	7 550 000		0	7 549 446	1 053 518	7 549 446	5 977 789	0	60 169 748	205 881 196
CZ 9912.01.01	Rozšíření čistírnou odpadních vod - Třebíč	3 550 000		0	3 231 446	491 334	3 231 446	2 320 000	0	44 852 969	82 402 963
CZ 9912.01.02	Silnice Prachalice - Chválský III/43 a II/166	2 000 000		0	2 318 000	0	2 318 000	2 177 920	0	7 592 228	75 922 289
CZ 9912.01.03	Oprava silnice Břeclav I/55	2 000 000		0	2 000 000	562 184	2 000 000	1 479 869	0	7 724 551	47 555 944
CZ 9912.02	Fond společných malých projektů	2 120 000		0	2 119 703	644 431	2 016 037	656 000	0	12 696 598	23 298 598
CZ 9912.02.01	"People to People" Projekty	800 000		0	799 702	299 849	731 594	141 000	0	2 146 665	4 729 998
CZ 9912.02.02	Turismus	200 000		0	200 000	72 978	183 287	35 000	0	688 589	688 589
CZ 9912.02.03	Infrastruktura	1 120 000		0	1 120 000	271 604	1 101 156	480 000	0	9 861 344	17 880 011
CZ 9912.03	Fond na podporu malého a středního podnikání	880 000		0	878 283	20 000	722 626	413 000	8 059 539	0	10 745 160
CZ 9912.03.01	Schéma půjček	600 000		0	600 000	0	600 000	200 000	5 696 353	0	5 840 103
CZ 9912.03.02	Obstarání poradenských a vzdělávacích služeb	100 000	225 000	0	225 000	20 000	80 000	213 000	2 363 186	0	4 905 057
CZ 9912.03.03	Studie podpůrných struktur malého a středního podnikání v příhraničí	80 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
CZ 9912.03.04	Pilotní schémata	100 000	55 000	0	53 283	0	42 626	0	0	0	0
CZ 9912.04	Podpora programu	50 000		0	49 500	1 261	45 811	49 500	650 108	0	1 436 351
CZ 9912.04.01	Organizace workshopů a vzdělávacích akcí	50 000		0	49 500	1 261	45 811	49 500	650 108	0	1 436 351
<b>CZ 9913</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Slovensko</b>	<b>2 000 000</b>		<b>0</b>	<b>1 752 726</b>	<b>343 496</b>	<b>1 727 601</b>	<b>599 708</b>	<b>0</b>	<b>2 355 039</b>	<b>21 445 693</b>
CZ 9913.01	Čistička odpadních vod v mikroregionu Vlára	1 750 000	1 600 000	0	1 352 726	206 654	1 352 726	529 708	0	0	18 290 000
CZ 9913.02	Fond společných malých projektů	250 000	400 000	0	400 000	136 843	374 876	70 000	0	2 355 039	3 155 693
<b>CZ 9914</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Německo</b>	<b>29 400 000</b>	<b>11 077 000</b>	<b>0</b>	<b>29 318 880</b>	<b>9 327 027</b>	<b>28 470 969</b>	<b>16 954 878</b>	<b>15 768 762</b>	<b>172 672 814</b>	<b>485 235 887</b>
CZ 9914.01	Velké projekty	20 938 000	10 666 000	0	21 108 780	7 356 540	20 930 572	13 593 878	0	103 071 839	386 219 684
CZ 9914.01.01	Plynořivnice - Nisa	3 100 000	2 997 000	0	2 996 700	526 517	2 996 700	998 900	0	0	5 900 942
CZ 9914.01.02	Integrovaný záchranný systém - Teplice	3 581 000	2 695 000	0	2 695 240	1 135 310	2 687 053	1 451 283	0	2 845 835	28 458 345
CZ 9914.01.03	Silniční obchvat II/215 - Aš	3 814 000	3 270 000	0	3 269 899	481 646	3 269 899	1 089 966	0	0	68 330 060
CZ 9914.01.04	Silnice E442/E55 - Chanov - Bilina	4 500 000		0	4 500 000	2 191 150	4 500 000	4 070 579	0	66 763 984	139 954 244
CZ 9914.01.05	Klátovský ČOV	3 343 000		0	3 343 000	824 531	3 176 339	2 721 150	0	0	34 920 894
CZ 9914.01.06	Kanalizační systém Mariánské lázně	2 600 000		0	2 600 000	493 446	2 596 641	1 400 000	0	0	59 071 078
CZ 9914.01.07 (nová PF)	Plynořivnice - Labe	0	1 704 000	0	1 703 941	1 703 941	1 703 941	1 862 000	0	33 462 020	49 584 121
CZ 9914.02	Fond společných malých projektů	5 880 000		0	5 880 000	1 918 738	5 591 973	2 016 000	0	69 600 975	81 064 086
CZ 9914.02.01	"People to People" Projekty	1 500 000		0	1 500 000	588 077	1 382 041	265 000	0	6 822 821	9 406 154
CZ 9914.02.02	Turismus	500 000		0	500 000	219 254	466 931	88 000	0	2 301 627	3 162 738
CZ 9914.02.03	Infrastruktura	3 880 000		0	3 880 000	1 111 406	3 743 000	1 663 000	0	60 476 527	68 495 194
CZ 9914.03	Fond na podporu malého a středního podnikání	2 000 000		0	1 994 070	0	1 649 256	750 000	15 401 601	0	17 584 956
CZ 9914.03.01.0001	Znečištění ovzduší	450 000		0	450 000	0	450 000	0	4 442 814	0	4 442 814
CZ 9914.03.01.0002	LTTA GOPA	105 000		0	99 070	0	79 256	0	0	0	0
CZ 9914.03.01.0003	ČMZRB-Financování grantového schématu	1 000 000		0	1 000 000	0	1 000 000	333 000	9 507 381	0	9 963 206
CZ 9914.03.01.0004	Obstarání poradenských a vzdělávacích služeb	445 000		0	445 000	0	120 000	417 000	1 451 406	0	3 178 936



Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
CZ 9914.04	Řízení programu	582 000	411 000	0	336 030	51 749	299 169	595 000	367 161	0	367 161
CZ 9914.04.01.0001	Inzerce		20 000	0	20 000	0	3 039	-	-	0	-
CZ 9914.04.01.0002	Překlady		20 000	0	20 000	0	9 949	-	-	0	-
CZ 9914.04.01.0003	Workshopy - Vzdělávací akce - GOPA		39 220	0	39 220	6 937	38 313	-	-	0	-
CZ 9914.04.01.0004	LTTA WMGP		200 000	0	199 850	33 491	193 371	-	-	0	-
CZ 9914.04.01.0005	AGM Travel - Workshops-Trainings-IA Staff		12 000	0	11 960	2 524	9 700	-	-	0	-
CZ 9914.04.01.0006	Finanční Audit WMGP		45 000	0	45 000	8 797	44 797	-	-	0	-
CZ 9914.04.01.0007	Zlepšení IRIS		74 780	0	0	0	0	-	-	0	-
<b>ZZ 9916</b>	<b>Jaderná bezpečnost</b>	<b>1 100 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
ZZ9916.01	Technická podpora při licencování a vyhodnocování pro	500 000		0	0	0	0	0	0	0	0
ZZ9916.02	Zavedení systému RODOS v České republice	600 000		0	0	0	0	0	0	0	0
<b>CZ 0002</b>	<b>Politická kritéria</b>	<b>4 500 000</b>		<b>424 037</b>	<b>5 393 386</b>	<b>939 571</b>	<b>4 451 495</b>	<b>1 493 800</b>	<b>9 971 004</b>	<b>35 172 000</b>	<b>84 544 261</b>
CZ0002.01	Soběstačnost občanských institucí/Romové	3 000 000	4 000 000	424 037	3 923 717	511 330	3 376 363	793 800	0	35 172 000	64 972 000
CZ0002.02	Podpora rasové a etnické rovnosti	500 000	497 000	0	496 749	6 642	356 714	100 000	0	0	1 999 000
CZ0002.03	Komplexní zlepšení ve vzdělávání romské populace	1 000 000	974 400	0	972 920	421 599	718 418	600 000	9 971 004	0	17 573 261
<b>CZ 0003</b>	<b>Ekonomická kritéria</b>	<b>5 500 000</b>		<b>0</b>	<b>3 018 821</b>	<b>756 424</b>	<b>2 475 832</b>	<b>870 000</b>	<b>0</b>	<b>36 979 000</b>	<b>44 379 000</b>
CZ 0003.01 (zrušen)	Zdokonalení řízení úvěrového rizika/Metodologie banko	2 000 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
CZ 0003.02	Zlepšení právního a institucionálního prostředí pro podn	2 200 000	1 200 000	0	1 199 893	182 177	882 059	0	0	0	0
CZ 0003.03	Důchodová reforma	1 300 000	1 293 000	0	1 291 430	541 467	1 138 996	870 000	0	36 979 000	44 379 000
CZ 0003.04	Podpora MF a finančnímu nebankovnímu sektoru v obla	0	530 000	0	527 498	32 779	454 777	0	0	0	0
<b>CZ 0004</b>	<b>Vnitřní trh</b>	<b>5 600 000</b>		<b>-69 798</b>	<b>5 931 072</b>	<b>2 722 345</b>	<b>4 850 076</b>	<b>1 700 000</b>	<b>14 589 540</b>	<b>0</b>	<b>61 222 951</b>
CZ 0004.01	Posílení acquis v oblasti ochrany osobních dat	600 000	478 000	0	477 353	40 011	399 729	300 000	2 064 540	0	6 564 540
CZ 0004.02	Legislativa kapitálových trhů a KCP	2 900 000	2 860 000	0	2 824 781	1 983 876	2 560 450	1 300 000	12 525 000	0	53 727 390
CZ 0004.03	Úřad pro dohled nad telekomunikačním trhem	600 000	1 200 000	0	1 198 962	555 730	1 134 060	0	0	0	0
CZ 0004.04	Úřad pro dohled nad trhem s energií	600 000	0	0	599 796	34 038	296 716	100 000	0	0	931 021
CZ 0004.05	Veřejné zakázky	900 000	0	-69 798	830 179	108 689	459 121	0	0	0	0
<b>CZ 0005</b>	<b>Zemědělství</b>	<b>6 200 000</b>		<b>0</b>	<b>5 321 366</b>	<b>1 889 405</b>	<b>4 272 699</b>	<b>5 052 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>156 107 869</b>
CZ 0005.01	Posílení řízení integrovaného administrativního kontroln	2 200 000	2 892 000	0	2 890 802	986 714	1 929 149	4 050 000	0	0	132 750 000
CZ 0005.02	Opatření pohraniční inspekce na zlepšení zdraví zvířat a	2 000 000	750 000	0	717 455	645 710	645 710	332 000	0	0	11 780 688
CZ 0005.03	Posílení regulační kapacity na ochranu rostlin, tech. As	2 000 000	1 741 000	0	1 713 109	256 981	1 697 841	670 000	0	0	11 577 181
<b>CZ 0006</b>	<b>Životní prostředí</b>	<b>4 300 000</b>		<b>0</b>	<b>3 710 527</b>	<b>1 331 572</b>	<b>3 049 034</b>	<b>1 100 000</b>	<b>23 760 000</b>	<b>0</b>	<b>41 278 000</b>
CZ 0006.01	Impl. Struktury pro prevenci a kontrolu integr. Znečištěn	1 500 000	1 292 000	0	1 291 552	603 941	1 079 691	300 000	2 990 000	0	10 008 000
CZ 0006.02	Centrum pro kontrolu odpadů	1 100 000	960 000	0	960 000	442 318	805 685	300 000	20 770 000	0	31 270 000
CZ 0006.03	Instituce pro řízení a monitoring kvality ovzduší	1 700 000	1 605 000	0	1 458 975	285 313	1 163 658	500 000	0	0	0
<b>CZ 0007</b>	<b>Spravedlnost a vnitro</b>	<b>12 600 000</b>		<b>0</b>	<b>10 821 567</b>	<b>5 300 419</b>	<b>9 853 418</b>	<b>14 197 000</b>	<b>162 460 114</b>	<b>0</b>	<b>696 171 451</b>
CZ 0007.01	Posílení boje proti organizovanému zločinu	1 200 000	1 141 100	0	1 139 628	224 893	888 304	313 000	6 941 221	0	10 722 713
CZ 0007.02	Schengenský informační systém a posílení ochrany hra	5 800 000	5 278 000	0	4 547 360	4 547 360	4 547 360	5 900 000	84 664 210	0	566 428 210
CZ 0007.03	Posílení akcí proti praní špinavých peněz	1 800 000	1 662 100	0	1 661 372	-23 054	1 634 987	1 000 000	10 435 000	0	15 003 110
CZ 0007.04	Posílení národní protidrogové politiky	1 000 000	0	0	966 324	312 647	893 015	84 000	190 400	0	5 602 720
CZ 0007.05	Zajištění celoživotního systému vzdělávání v soudnictví	2 000 000	1 772 900	0	1 765 975	46 406	1 394 766	6 900 000	60 229 283	0	98 414 698
CZ 0007.06	Posílení činnosti č. Nejvyššího soudu v přípravě a e	800 000	741 000	0	740 908	192 167	494 985	0	0	0	0
<b>CZ 0008</b>	<b>Zaměstnanost a sociální věci</b>	<b>1 300 000</b>		<b>0</b>	<b>1 299 983</b>	<b>120 077</b>	<b>1 067 075</b>	<b>940 000</b>	<b>0</b>	<b>29 948 000</b>	<b>33 590 000</b>
CZ 0008.01	Bezpečnost a ochrana zdraví při práci	1 300 000	0	0	1 299 983	120 077	1 067 075	940 000	0	29 948 000	33 590 000
<b>CZ 0009</b>	<b>Institucionální a administrativní kapacita</b>	<b>1 500 000</b>		<b>0</b>	<b>1 376 976</b>	<b>140 343</b>	<b>982 824</b>	<b>790 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>34 101 565</b>
CZ 0009.01	Modernizace ústřední státní správy	1 000 000	997 000	0	996 891	81 904	715 987	540 000	0	0	25 851 565

Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
CZ 0009.02	Harmonizace zemědělské a regionální statistiky s acquis	500 000	381 000	0	380 085	58 439	266 837	250 000	0	0	8 250 000

Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
<b>CZ 0010</b>	<b>Hospodářská a sociální soudržnost</b>	<b>17 500 000</b>		<b>0</b>	<b>20 677 682</b>	<b>10 000 610</b>	<b>13 168 955</b>	<b>19 418 000</b>	<b>206 340 530</b>	<b>227 713 061</b>	
CZ0010.01	Konsolidace národní rozvojové strategie	1 500 000	1 686 500	0	1 686 500	556 692	1 616 388	150 000	0	0	nepeněžitě plnění
CZ0010.02	NUTS II SV Čechy	8 000 000	9 212 000	0	9 013 974	3 251 338	4 529 136	9 212 000	85 544 850	117 234 502	148 528 702
CZ0010.03	NUTS II Ostrava	8 000 000	10 056 000	0	9 977 208	4 772 116	5 573 239	10 056 000	98 699 430	82 125 257	171 920 256
0010.01.03.0094	VTP Ostrava					1 420 464	1 450 191		22 096 250	28 353 302	51 374 400
<b>CZ 0011</b>	<b>Access 2000</b>	<b>1 670 000</b>		<b>0</b>	<b>1 639 690</b>	<b>146 201</b>	<b>1 424 794</b>	<b>EC max. 90% of each grant</b>			
<b>CZ 0012</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Německo</b>	<b>10 000 000</b>		<b>0</b>	<b>9 977 479</b>	<b>4 989 635</b>	<b>5 277 079</b>	<b>36 258 463</b>	<b>830 926</b>	<b>420 663 372</b>	<b>429 863 108</b>
CZ 0012-01	Přeložení silnice Liberec - Kunratice I/14	2 000 000		0	2 000 000	713 828	713 828	30 635 371	0	301 787 660	301 787 660
CZ 0012-02	Zlepšení ekolog. a hydrologických podmínek řek Ohře a	2 000 000		0	2 000 000	1 189 810	1 426 890	1 668 203	0	38 987 349	41 727 889
CZ 0012-03	Integr. projekt zlepšení infrastr. ŽP v oblasti Perninských	2 000 000		0	2 000 000	979 304	979 304	1 668 203	0	40 424 658	43 046 630
CZ 0012-04	Čistička odpadních vod v mikroregionu Chodská líga	2 000 000		0	2 000 000	765 875	765 875	1 629 685	0	34 597 679	34 597 679
CZ 0012-05	Fond společných malých projektů	1 900 000		0	1 900 000	1 312 305	1 324 413	637 000	0	4 866 026	7 813 606
CZ 0012-06	Podpora řízení programu	100 000		0	77 479	28 512	66 768	20 000	830 926	0	889 645
<b>CZ 0013</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Polsko</b>	<b>5 000 000</b>		<b>0</b>	<b>5 000 000</b>	<b>3 717 245</b>	<b>3 735 709</b>	<b>7 939 960</b>	<b>0</b>	<b>202 601 361</b>	<b>202 601 361</b>
CZ 0013-01	Rekonstrukce příjezdové silnice II/311 Orlické záboří k h	2 000 000		0	2 000 000	1 900 000	1 900 000	4 255 355	0	122 226 379	122 226 379
CZ 0013-02	Přestavba na silnici vyšší třídy - II/476 Třinec - Horní Jis	2 000 000		0	2 000 000	1 408 566	1 408 566	3 351 605	0	77 143 663	77 143 663
CZ 0013-03	Fond společných malých projektů	1 000 000		0	1 000 000	408 679	427 144	333 000	0	3 231 319	3 231 319
<b>CZ 0014</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Rakousko</b>	<b>4 000 000</b>		<b>0</b>	<b>4 000 000</b>	<b>2 632 033</b>	<b>2 731 023</b>	<b>3 976 000</b>	<b>0</b>	<b>77 979 992</b>	<b>136 853 564</b>
CZ 0014-01	Rekonstrukce a rozšíření čističky odpadních vod a kana	2 100 000		0	2 100 000	1 573 028	1 666 069	838 000	0	918 600	36 897 100
CZ 0014-02	Čistička odpadních vod a kanal. syst. - Hovořany, Šardík	1 100 000		0	1 100 000	498 508	498 508	2 866 000	0	73 000 118	94 488 000
CZ 0014-03	Fond společných malých projektů	800 000		0	800 000	560 497	566 447	272 000		4 061 274	5 468 464
<b>CZ 0016</b>	<b>Podpurné investiční projekty - průmyslové zóny</b>	<b>8 100 000</b>		<b>0</b>	<b>8 100 000</b>	<b>6 892 900</b>	<b>7 584 592</b>	<b>6 024 867</b>	<b>79 532 976</b>	<b>82 411 641</b>	<b>211 754 619</b>
CZ 0016-01	Průmyslová zóna Ostrava - Mošnov	2 100 000		0	2 100 000	1 854 967	1 995 000	1 100 000	14 449 500	51 002 384	65 451 884
CZ 0016-02	Průmyslová zóna Cheb	2 000 000	2 194 969	0	2 194 969	1 935 886	2 074 904	1 771 247	26 075 699	26 075 723	52 151 422
CZ 0016-03	Průmyslová zóna Kopřivnice - Vlčovice	2 000 000	1 805 031	0	1 805 031	1 431 696	1 714 688	601 677	12 119 131	5 333 534	17 452 666
CZ 0016-04	Průmyslové a logistické centrum Lovosice	2 000 000		0	2 000 000	1 670 351	1 800 000	2 551 943	26 888 646	0	76 698 647
<b>CZ 0101</b>	<b>Účast na programech ES a EEA</b>	<b>7 220 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4 437 907</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
CZ 0101-01	Účast na Fiscalis, Leonardo da Vinci II, Socrates II, You	7 220 000						4 440 000	-	-	-
<b>CZ 0102</b>	<b>Politická kritéria</b>	<b>3 000 000</b>		<b>173 193</b>	<b>2 997 049</b>	<b>1 901 525</b>	<b>1 968 531</b>	<b>1 257 000</b>	<b>0</b>	<b>608 000</b>	<b>608 000</b>
CZ 0102-01	Posilování občanského sektoru v ČR	3 000 000		173 193	2 997 049	1 901 525	1 968 531	1 275 000	0	608 000	608 000
<b>CZ 0103</b>	<b>Doprava</b>	<b>2 000 000</b>		<b>0</b>	<b>1 968 114</b>	<b>335 214</b>	<b>1 449 105</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ 0103-01	Aplikace směrnice EU pro sektor českých drah	2 000 000		0	1 968 114	335 214	1 449 105	0	0	0	0
<b>CZ 0104</b>	<b>Vnitřní trh</b>	<b>6 500 000</b>		<b>1 613 625</b>	<b>6 459 683</b>	<b>1 989 988</b>	<b>2 867 823</b>	<b>600 000</b>	<b>4 819 936</b>	<b>0</b>	<b>18 808 936</b>
CZ 0104-01	Legislativní a institucionální rámec pro správu cel a dan	900 000		0	899 875	308 922	378 779	0	0	0	0
CZ 0104-02	Nový koncept regulace účet. a aplik. mezinár. účet. stan	1 000 000		984 360	984 360	590 616	590 616	0	0	0	0
CZ 0104-03	Posilování nad trhem s farmaceutickými a zdravotními p	1 200 000		129 965	1 177 028	379 924	379 924	0	0	0	0
CZ 0104-04	Prosazování práv na ochranu duševního vlastnictví	1 200 000		499 300	1 198 460	390 888	390 888	600 000	4 819 936	0	18 808 936
CZ 0104-05	Prosazování acquis v oblasti hospodářské soutěže	1 600 000		0	1 599 978	299 132	676 498	0	0	0	0
CZ 0104-06	Efektivní fungování operátora pro dohled nad trhem s el	600 000		0	599 982	20 507	451 117	0	0	0	0
<b>CZ 0105</b>	<b>Zemědělství</b>	<b>8 280 000</b>		<b>6 135 335</b>	<b>7 785 312</b>	<b>3 347 239</b>	<b>4 311 584</b>	<b>3 600 000</b>	<b>75 610 830</b>	<b>0</b>	<b>75 610 830</b>
CZ 0105-01	Zlepšení veterinárního dohledu	2 000 000		1 972 912	1 972 912	1 603 329	1 603 329	1 000 000	31 925 050	0	31 925 050
CZ 0105-02	Budování struktur CAP/EAGGF/Integr. rozvoj venkova	900 000		0	900 000	373 861	781 323	0	0	0	0
CZ 0105-03	Budování struktur CAP, IACS	3 630 000		3 308 976	3 308 976	664 868	664 868	1 100 000	27 626 000	0	27 626 000
CZ 0105-04	Posilování kapacity veterinárního sektoru	1 750 000		853 447	1 603 424	705 181	1 262 064	1 500 000	16 059 780	0	16 059 780

Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
<b>CZ 0106</b>	<b>Životní prostředí</b>	<b>5 100 000</b>		<b>3 657 634</b>	<b>4 684 998</b>	<b>2 702 266</b>	<b>2 997 087</b>	<b>1 576 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>57 551 000</b>
CZ 0106-01	Zařízení na monitorování znečišťování ZP	4 000 000	3 157 200	3 145 502	3 145 502	2 209 667	2 209 667	1 451 000	0	0	53 279 000
CZ 0106-02	Implementace směrnice na ochranu čistoty vod	1 100 000		57 027	1 084 391	492 599	787 421	125 000	0	0	4 272 000
CZ 0106-03	Technické vybavení pro monitorování GMO	0	833 000	455 105	455 105	0	0	350 000	0	0	0
<b>CZ 0107</b>	<b>Spravedlnost a vnitro</b>	<b>13 250 000</b>		<b>3 425 334</b>	<b>11 443 991</b>	<b>3 407 456</b>	<b>9 148 950</b>	<b>3 850 000</b>	<b>51 819 563</b>	<b>0</b>	<b>198 632 058</b>
CZ 0107-01	Reforma soudnictví a řízení soudů	850 000		0	849 565	286 548	600 455	0	0	0	0
CZ 0107-02	Informační síť v soudnictví	6 000 000	4 462 800	0	4 462 760	0	4 462 760	2 300 000	37 950 000	0	181 897 495
CZ 0107-03	Zlepšení profesionální úrovně českého vězeňského syst	600 000		0	600 000	12 146	446 611	400 000	6 500 563	0	8 438 563
CZ 0107-04	Rozvoj hraničních kontrol, migrace a azyl	650 000		642 324	642 324	34 546	34 546	0	0	0	0
CZ 0107-05	Zavedení modelu efektivního řízení (EFQM) u české po	1 150 000	1 080 698	248 170	1 078 859	395 068	395 068	150 000	3 500 000	0	3 500 000
CZ 0107-06	Zlepšení opatření v boji proti korupci a ekonomickému z	2 200 000		859 706	2 135 349	1 276 004	1 806 365	400 000	2 597 000	0	2 597 000
CZ 0107-07	Zlepšení boje proti násilí a organizovanému zločinu	1 800 000		1 675 134	1 675 134	1 403 144	1 403 144	600 000	1 272 000	0	2 199 000
<b>CZ 0108</b>	<b>Zaměstnanost a sociální věci</b>	<b>1 750 000</b>		<b>0</b>	<b>1 797 829</b>	<b>336 485</b>	<b>1 428 103</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ 0108-01	Rovné příležitosti pro muže a ženy	550 000	600 000	0	597 829	13 498	445 479	0	0	0	0
CZ 0108-02	Testování připravenosti na aplikaci legislativy sociálního	1 200 000		0	1 200 000	322 987	982 624	0	0	0	0
<b>CZ 0109</b>	<b>Administrativní kapacita</b>	<b>4 750 000</b>		<b>1 797 623</b>	<b>4 781 094</b>	<b>1 389 804</b>	<b>2 762 744</b>	<b>590 000</b>	<b>16 849 799</b>	<b>0</b>	<b>18 249 385</b>
CZ 0109-01	Řízení a kontrola fondů ES a zdrojů ze SR/příprava na E	1 800 000	1 742 000	421 270	1 715 046	212 293	555 327	0	0	0	0
CZ 0109-02	Školení auditorů NKÚ	700 000		0	699 999	52 182	461 013	140 000	1 399 799	0	2 799 385
CZ 0109-03	Ustavení rámce pro efektivní místní samosprávu na reg	1 300 000		269 474	1 259 170	550 938	966 510	450 000	15 450 000	0	15 450 000
CZ 0109-04	Rezerva "Twinning Light"	950 000		1 106 879	1 106 879	574 392	779 894	0	0	0	0
CZ01/09,04,01	Twinning pro Státní zemědělský intervenční fond	150 000		150 000	150 000	120 000	120 000	0	0	0	0
CZ01/09,04,02	Posílení aplikace Směrnice č. 96/61/EC o IPPC	150 000		150 000	150 000	120 000	120 000	0	0	0	0
CZ01/09,04,03	Informační systém pro ukazatele životního prostředí	150 000		136 118	136 118	16 343	125 237	0	0	0	0
CZ01/09,04,04	Organizace a řízení správy daní	150 000		120 761	120 761	0	96 608	0	0	0	0
CZ01/09,04,05	Aktualizace školení v otázkách EU pro zam.cent.r.st.správy	150 000		150 000	150 000	120 000	120 000	0	0	0	0
CZ01/09,04,06	Posílená podporastrategii regenerace Brownfieldů	150 000		150 000	150 000	0	0	0	0	0	0
CZ01/09,04,07	Vymáhání acquis v oblasti ochrany osobních dat	100 000		100 000	100 000	78 049	78 049	0	0	0	0
CZ01/09,04,08	Zlepšení připravenosti České policie na přistoupení k Europolu	150 000		150 000	150 000	120 000	120 000	0	0	0	0
<b>CZ 0110</b>	<b>Hospodářská a sociální soudržnost</b>	<b>13 550 000</b>		<b>13 492 892</b>	<b>15 035 313</b>	<b>9 721 109</b>	<b>9 721 109</b>	<b>9 200 000</b>	<b>0</b>	<b>51 559 701</b>	<b>51 559 701</b>
CZ 0110-01	Rozvojové strategie průmyslových zón	800 000		798 460	798 460	479 076	479 076	0	0	0	0
CZ 0110-02	Regenerace stagnujících ekonomických zón	1 750 000		1 748 388	1 748 388	0	0	0	0	0	0
CZ 0110-03	Dokončení struktur a opatření ke zvýšení kapacity na ná	2 000 000		1 996 765	1 996 765	1 012 524	1 012 524	200 000	0	0	0
CZ 0110-04 (zrušen)	Drobná průmyslová infrastruktura v reg. NUTS II SZ, Os	9 000 000	0	x	x	x	x	9 000 000	x	x	x
CZ 0110-04 (nová PF)	Program nápravy povodňových škod	0	10 500 000	8 949 279	10 491 700	8 229 509	8 229 509	0	0	51 559 701	51 559 701
<b>CZ 0111</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Rakousko</b>	<b>4 000 000</b>		<b>4 000 000</b>	<b>4 000 000</b>	<b>114 040</b>	<b>114 040</b>	<b>1 270 000</b>	<b>0</b>	<b>5 182 635</b>	<b>16 600 635</b>
CZ0111-01	Bio-technologické centrum Nové Hradky	1 360 000		1 360 000	1 360 000	0	0	453 000	0	5 000 000	16 418 000
CZ0111-02	Oblastní systém ekologického vytápění Jindřichův Hradk	2 240 000		2 240 000	2 240 000	0	0	750 000	0	0	0
CZ0111-03	Fond společných malých projektů	400 000		400 000	400 000	114 040	114 040	67 000	0	182 635	182 635
<b>CZ 0112</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Německo</b>	<b>10 000 000</b>		<b>9 900 680</b>	<b>10 000 000</b>	<b>446 794</b>	<b>446 794</b>	<b>40 586 931</b>	<b>0</b>	<b>57 658 640</b>	<b>57 658 640</b>
CZ0112-01	Zlepšení komunikace I/13 (I/35) Stráž - Bílý Kostel	2 000 000		2 000 000	2 000 000	216 211	216 211	22 237 146	0	10 000 000	10 000 000
CZ0112-02	Překlad silnice I/7 Křimov - Hora sv. Šebastiána	2 000 000		2 000 000	2 000 000	200 292	200 292	15 344 330	0	43 152 047	43 152 047
CZ0112-03	Zlepšení infrastruktury v oblasti Železná Ruda	1 000 000		1 000 000	1 000 000	0	0	396 000	0	0	0
CZ0112-04	Kanalizační systém v mikroregionu Litoměřice	2 000 000	2 099 319	2 000 000	2 099 320	0	0	1 696 455	0	4 458 082	4 458 082
CZ0112-05	Zlepšení systému čistíčky odpadních vod a kanalizace -	2 000 000	1 900 680	1 900 680	1 900 680	0	0	763 000	0	0	0

Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
CZ0112-06	Fond společných malých projektů	1 000 000		1 000 000	1 000 000	30 291	30 291	150 000		48 511	48 511
<b>CZ 0113</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Polsko</b>	<b>5 000 000</b>		<b>6 206 149</b>	<b>6 206 149</b>	<b>18 552</b>	<b>18 552</b>	<b>1 927 567</b>	<b>0</b>	<b>29 711</b>	<b>29 711</b>
CZ0113-01	Čistička odpadních vod na Pradědu v rámci Euroregionu	2 300 000		3 506 149	3 506 149	0	0	867 567	0	0	0
CZ0113-02	Rek. přístup. silnice k hraničnímu přechodu Orlické Žábk	2 200 000		2 200 000	2 200 000	0	0	985 000	0	0	0
CZ0113-03	Fond společných malých projektů	500 000		500 000	500 000	18 552	18 552	75 000	0	29 711	29 711
<b>CZ 0114</b>	<b>Horizontální program podpory ES v oblasti jaderné t</b>	<b>2 190 000</b>		<b>1 942 050</b>	<b>1 942 050</b>	<b>390 465</b>	<b>390 465</b>	<b>50 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ0114-01	Vyhodnocení mechanických vlastností reaktoru	890 000		889 850	889 850	390 465	390 465	0	0	0	0
CZ0114-02	Hodnocení a validace počítačových kódů	400 000		400 000	400 000	0	0	0	0	0	0
CZ0114-03	Uzavření komory Richard	400 000	375 200	375 200	375 200	0	0	0	0	0	0
CZ0114-04 (zrušeno)	Rekonstrukce komory Richard	200 000	0	x	x	x	x	50 000	x	x	x
CZ0114-05	systém sledování radioaktivních odpadů	300 000	277 000	277 000	277 000	0	0	0	0	0	0
<b>CZ 0201</b>	<b>Účast na programech a v agenturách ES</b>	<b>7 939 512</b>	<b>8 073 285</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 938 947</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ0201.01	Účast na programech a v agenturách ES	7 939 512	8 073 285					5 938 947	-	-	-
<b>CZ 0202</b>	<b>Politická kritéria</b>	<b>3 000 000</b>		<b>3 788 575</b>	<b>3 788 575</b>	<b>2208003</b>	<b>2208003</b>	<b>620 000</b>	<b>0</b>	<b>1041900</b>	<b>1041900</b>
CZ0202.01	Dlouhodobá udržitelnost rozvoje občanské společnosti	2 000 000		1862107	1862107	945 299	945 299	350 000	0	588 000	588 000
CZ0202.02	Boj proti diskriminaci seniorů	1 000 000		926 500	926 500	469 158	469 158	170 000	0	0	0
CZ0202.03 (nová PF)	Rehabilitace zatopených oblastí - Podpora neziskových	0	1 000 000	999 968	999 968	793 546	793 546	100 000	0	453 900	453 900
<b>CZ 0203</b>	<b>Doprava</b>	<b>700 000</b>		<b>530 310</b>	<b>530 310</b>	<b>318 186</b>	<b>318 186</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ0203.01	Aplikace směrnice 2001/16/EK o železniční interoperabilit	700 000		530 310	530 310	318 186	318 186	0	0	0	0
<b>CZ 0204</b>	<b>Vnitřní trh</b>	<b>18 280 000</b>		<b>8 176 528</b>	<b>8 176 527</b>	<b>2 722 378</b>	<b>2 722 277</b>	<b>5 760 000</b>	<b>57709870</b>	<b>0</b>	<b>57709870</b>
CZ0204.01	Zavedení a management Globálního automatizovaného	2 780 000		2 724 754	2 724 754	134 955	134 855	930 000	14 967 870	0	14 967 870
CZ0204.02	Zavedení systému státní pokladny	4 200 000		1 200 000	1 200 000	504 393	504 393	1 000 000	0	0	0
CZ0204.03	Legislativa a regulace kapitálových trhů	1 300 000		799 966	799 966	370 942	370 942	200 000	0	0	0
CZ0204.04	Aplikace IAS pro nekotované společnosti	500 000		0	0	0	0	0	0	0	0
CZ0204.05	Dohled nad pojišťovnictvím	600 000		600 000	600 000	93 142	93 142	0	0	0	0
CZ0204.06	Implementace IT strategie na Generálním ředitelství cel	3 000 000		124 360	124 360	99 488	99 488	950 000	0	0	0
CZ0204.07	Implementace standardů EU pro platební systémy	1 000 000		0	0	0	0	0	0	0	0
CZ0204.08 (zrušen)	Akční plán na implementaci INTRASTAT Statistik	1 300 000	0	x	x	x	x	420 000	x	x	x
CZ0204.08 (nová PF)	Akční plán pro strategické plánování a řízení aktivit stat	0	150 000	129 390	129 390	0	0	0	0	0	0
CZ0204.09	Program na podporu zdokonalování a propojenosti dodá	2 000 000		1 998 309	1 998 309	1 082 728	1 082 728	2 000 000	34 142 000	0	34 142 000
CZ0204.10	Zavedení systému kontroly kvality ve zdravotnictví (DRG	1 100 000		599 748	599 748	436 729	436 729	260 000	8 600 000	0	8 600 000
CZ0204.11	Posílení Státní energetické inspekce	500 000		0	0	0	0	0	0	0	0
<b>CZ 0205</b>	<b>Zemědělství</b>	<b>12 350 000</b>		<b>9 276 916</b>	<b>9 276 916</b>	<b>3 177 172</b>	<b>3 177 172</b>	<b>3 180 000</b>	<b>19 420 250</b>	<b>0</b>	<b>19 420 250</b>
CZ0205.01	Zlepšení veterinární kontroly na státních hranicích	2 000 000		1 276 916	1 276 916	174 084	174 084	670 000	3360470	0	3360470
CZ0205.02	Posílení politiky bezpečnosti potravin	2 400 000		1 000 000	1 000 000	586 113	586 113	150 000	0	0	0
CZ0205.03 (zrušeno)	Aplikace standardů kvality EU - SEUROP	950 000	0	x	x	x	x	270 000	x	x	x
CZ0205.04	Posílení speciálních diagnostických metod v rostlinoléka	750 000		750 000	750 000	559 294	559 294	0	0	0	0
CZ0205.05	Zlepšení kapacity pro detekci BSE	6 250 000		6 250 000	6 250 000	1 857 680	1 857 680	2 090 000	16059780	0	16059780
<b>CZ 0206</b>	<b>Životní prostředí</b>	<b>7 440 000</b>		<b>2 594 238</b>	<b>2 594 237</b>	<b>1 412 788</b>	<b>1 412 788</b>	<b>1 290 000</b>	<b>16 656 000</b>	<b>0</b>	<b>18 221 000</b>
CZ0206.01	Implementace acquis na regionální úrovni	2 000 000		694 707	694 707	333 980	333 980	500 000	12986000	0	12986000
CZ0206.02	Hodnocení dopadu na životní prostředí	720 000		550 000	550 000	276 282	276 282	60 000	1812000	0	3377000
CZ0206.03	Realizace programu NATURA 2000	1 370 000		0	0	0	0	60 000	1858000	0	1858000
CZ0206.04	Dodatečné vybavení centra pro nakládání s odpady	2 000 000		0	0	0	0	670 000	0	0	0
CZ0206.05	Posílení zavedení IPPC (integrovaná prevence omezo	550 000		549 992	549 992	385 196	385 196	0	0	0	0
CZ0206.06	Finanční nástroje na implementaci Acquis v sektoru živc	800 000		799 538	799 538	417 330	417 330	0	0	0	0

Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
<b>CZ 0207</b>	<b>Spravedlnost a vnitro</b>	<b>18 650 000</b>		<b>5 449 286</b>	<b>5 719 286</b>	<b>1 790 631</b>	<b>1 790 631</b>	<b>6 110 000</b>	<b>140 553 544</b>	<b>0</b>	<b>140 553 544</b>
CZ0207.01	Zlepšení ochrany státních hranic	6 850 000		0	0	0	0	3 000 000	89 101 875	0	89 101 875
CZ0207.02	Schengenský akční plán a informační systém (SIS)- fáze	5 350 000		988 258	988 258	496 029	496 029	1 450 000	38 495 443	0	38 495 443
CZ0207.03	Finanční zpravodajství a zabavování výnosů z trestné činnosti	1 300 000		691 442	961 442	379 412	379 412	300 000	6 986 811	0	6 986 811
CZ0207.04	Informační systém v soudnictví - část II	3 900 000		2 573 373	2 573 373	0	0	1 300 000	4 290 000	0	4 290 000
CZ0207.05	Zdokonalení probační a mediační služby	1 250 000		1 196 213	1 196 213	915 190	915 190	60 000	1 679 415	0	1 679 415
<b>CZ 0208</b>	<b>Zaměstnanost, sociální věci a zdravotnictví</b>	<b>7 450 000</b>		<b>1 612 820</b>	<b>5 105 914</b>	<b>2 025 932</b>	<b>2 025 932</b>	<b>5 600 000</b>	<b>23 318 924</b>	<b>8 566 000</b>	<b>70 197 924</b>
CZ0208.01	Posílení administrativní kapacity ve zdravotnictví	2 000 000		499 949	499 949	6 867	6 867	500 000	14 316 409	0	14 316 409
CZ0208.02	Iniciativa EQUAL	4 000 000		0	3 493 094	1 457 672	1 457 672	4 000 000	9 002 515	0	47 315 515
CZ0208.03	Příprava Národního akčního plánu - sociální inkluze	750 000		750 000	750 000	489 372	489 372	0	0	0	0
CZ0208.04	Výbudování školicí kapacity ČSSZ	700 000		362 872	362 872	72 021	72 021	1 100 000	0	8 566 000	8 566 000
<b>CZ 0209</b>	<b>Administrativní kapacita</b>	<b>2 690 488</b>		<b>149 995</b>	<b>149 995</b>	<b>89 997</b>	<b>89 997</b>	<b>200 000</b>	<b>1 170 000</b>	<b>0</b>	<b>1 170 000</b>
CZ0209.01 (zrušeno)	Zlepšení kvality řízení lidských zdrojů v rámci ústřední správy	700 000	0	x	x	x	x	0	x	x	x
CZ0209.02	Systém školení pro pracovníky orgánů územní samosprávy	1 600 000		0	0	0	0	200 000	1 170 000	0	1 170 000
CZ0209.03	Rezerva "Twinning Light"	390 488	2 050 000	149 995	149 995	89 997	89 997	0	0	0	0
CZ02/09,03,01	Strategie dozoru nad minoritami	150 000		0	0	0	0	0	0	0	0
CZ02/09,03,02	Boj proti sociální exkluzi romské komunity	150 000		0	0	0	0	0	0	0	0
CZ02/09,03,05	Postup přípravy projektů v sektoru vody na Severní Moravě	150 000		0	0	0	0	0	0	0	0
CZ02/09,03,17	Zlepšení metod dohledu nad bankovním sektorem	150 000		149 995	149 995	89 997	89 997	0	0	0	0
<b>CZ 0210</b>	<b>Příprava na SF a KF</b>	<b>6 300 000</b>		<b>3 503 980</b>	<b>3 503 980</b>	<b>1 664 257</b>	<b>1 664 257</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ0210.01	SOP rozvoj lidských zdrojů a struktury Evropského sociálního fondu	1 360 000		1 208 505	1 208 505	575 452	575 452	0	0	0	0
CZ0210.02	SOP průmysl - posilování implementační kapacity	900 000	750 000	750 000	750 000	385 120	385 120	0	0	0	0
CZ0210.03	JROP a rámec podpory společenství - posilování implementační kapacity	1 300 000		1 164 000	1 164 000	643 001	643 001	0	0	0	0
CZ0210.04	Počáteční systémový audit implementačních struktur pro JROP	1 100 000		0	0	0	0	0	0	0	0
CZ0210.05	Posílení role veřejného sektoru v oblasti rozvoje trhu neformální ekonomiky	800 000		0	0	0	0	0	0	0	0
CZ0210.06	Rezerva - posilování institucí	840 000	990 000	381 475	381 475	60 684	60 684	0	0	0	0
CZ02/10,06,01	Investice do rozvoje lidských zdrojů	263 000		0	0	0	0	0	0	0	0
CZ02/10,06,03	Studie k IT a diseminační strategii	300 000		280 335	280 335	0	0	0	0	0	0
CZ02/10,06,02	Podpora Ministerstvu financí v boji proti praní špinavých peněz	107 000		101 140	101 140	60 684	60 684	0	0	0	0
<b>CZ 0211</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Rakousko</b>	<b>4 000 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 267 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ0211.01	Třebíč - podnikatelský a vývojový inkubátor	1 329 000		0	0	0	0	443 000	0	0	0
CZ0211.02	Grantové schéma na podporu dopravní infrastruktury	2 271 000		0	0	0	0	757 000	0	0	0
CZ0211.03	Fond společných malých projektů	400 000		0	0	0	0	67 000	0	0	0

Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
<b>CZ 0212</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Německo</b>	<b>10 000 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3 327 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ02.12.01	Prachatice - Volary - oprava silnice II/141	2 270 000		0	0	0	0	933 000	0	0	0
CZ02.12.02	Grantové schéma na podporu rozvoje ekonomiky a lidské	5 360 000		0	0	0	0	1 787 000	0	0	0
CZ02.12.03	Grantové schéma na podporu regionálního rozvoje a oc	1 370 000		0	0	0	0	457 000	0	0	0
CZ021.12.04	Fond společných malých projektů	1 000 000		0	0	0	0	150 000	0	0	0
<b>CZ 0213</b>	<b>Přeshraniční spolupráce - Polsko</b>	<b>5 000 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 611 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ02.13.01	Euroregion Nisa - Centrum obchodní spolupráce	2 250 000		0	0	0	0	1 786 000	0	0	0
CZ02.13.02	Kanalizace v Horním Benešově - fáze II	2 250 000		0	0	0	0	750 000	0	0	0
CZ02.13.03	Fond společných malých projektů	500 000		0	0	0	0	75 000	0	0	0
<b>CZ0301</b>	<b>Politická kritéria</b>	<b>1 000 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>100 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.01.01	Zlepšení dlouhodobých příležitostí pro Romy	1 000 000		0	0	0	0	100 000	0	0	0
<b>CZ0302</b>	<b>Vnitřní trh a ekonomická kritéria</b>	<b>8 170 000</b>		<b>399 983</b>	<b>399 983</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 560 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.02.01	Česká obchodní inspekce - posilování dohledu nad trhe	820 000		0	0	0	0	80 000	0	0	0
CZ03.02.02	Implementace Směrnic ES o energetické účinnosti	1 000 000		399 983	399 983	0	0	0	0	0	0
CZ03.02.03	Kapitálové trhy - centrální depozitář cenných papírů	1 900 000		0	0	0	0	500 000	0	0	0
CZ03.02.04	Posilování českého bankovního sektoru - aplikace Base	1 650 000		0	0	0	0	350 000	0	0	0
CZ03.02.05	Posilování kapacity Českého statistického úřadu	2 200 000		0	0	0	0	630 000	0	0	0
CZ03.02.06	Posilování implementace veřejných zakázek	600 000		0	0	0	0	0	0	0	0
<b>CZ0303</b>	<b>Zemědělství</b>	<b>4 650 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 200 000</b>	<b>13 312 000</b>	<b>0</b>	<b>13 312 000</b>
CZ03.03.01	Zlepšení sítě laboratoří Státní veterinární správy	1 800 000		0	0	0	0	1 800 000	0	0	0
CZ03.03.02	Posilování politiky bezpečnosti potravin - krmiva pro zvíř	1 350 000		0	0	0	0	400 000	12 000 000	0	12 000 000
CZ03.03.03	Posilování institucionální a administrativní kapacity rostl	1 500 000		0	0	0	0	3 000 000	1 312 000	0	1 312 000
<b>CZ0304</b>	<b>Životní prostředí</b>	<b>2 750 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>475 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.04.01	Integrované a plánované prosazování environmentálních	1 800 000		0	0	0	0	475 000	0	0	0
CZ03.04.02	Environmentální informační a řídicí systém (CENIA)	950 000		0	0	0	0	0	0	0	0
<b>CZ0305</b>	<b>Spravedlnost a vnitro</b>	<b>4 320 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 530 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.05.01	Justiční akademie a spolupráce v trestních věcech	770 000		0	0	0	0	130 000	0	0	0
CZ03.05.02	Boj proti praní špinavých peněz	600 000		0	0	0	0	200 000	0	0	0
CZ03.05.03	Potírání podvodů namířených proti finančním zájmům E	1 000 000		0	0	0	0	100 000	0	0	0
CZ03.05.04	Posilování boje proti obchodu s lidmi	950 000		0	0	0	0	200 000	0	0	0
CZ03.05.05	Schengenský informační systém	1 000 000		0	0	0	0	900 000	0	0	0
<b>CZ0306</b>	<b>Zaměstnanost, sociální věci a zdravotnictví</b>	<b>5 110 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 250 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.06.01	Informační systém pro správu volného pohybu osob	1 000 000		0	0	0	0	250 000	0	0	0
CZ03.06.02	Příprava informačních systémů pro trh práce a sociální	860 000		0	0	0	0	90 000	0	0	0
CZ03.06.03	Dokončení budování institucí pro inspekci práce	750 000		0	0	0	0	210 000	0	0	0
CZ03.06.04	Soulad vybavení nemocnic s radiačními normami	2 000 000		0	0	0	0	700 000	0	0	0
CZ03.06.05	Vzájemné uznávání profesních kvalifikací ve zdravotnic	500 000		0	0	0	0	0	0	0	0
<b>CZ0307</b>	<b>Administrativní kapacita</b>	<b>2 750 000</b>		<b>499 685</b>	<b>499 685</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>40 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.07.01	Podpora Institutu státní správy pro střední a vrcholový m	600 000		0	0	0	0	40 000	0	0	0
CZ03.07.02	Posilování finanční kontroly ve veřejné správě /FKVS/ (P	1 500 000		499 685	499 685	0	0	0	0	0	0
<b>CZ0308</b>	<b>Ekonomická a sociální koheze</b>	<b>9 750 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>9 350 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.08.01	Grantové schéma na podporu podnikatelské infrastruktu	9 750 000		0	0	0	0	9 350 000	0	0	0

Finanční memorandum			Realokace (příspěvek Phare na projekt po realokaci)	Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace						Závazek (€)	Vyplaceno v roce 2003 ze SR (Kč)	Vyplaceno v roce 2003 z ost.zdrojů (Kč)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (Kč)
<b>CZ0308</b>	<b>Ekonomická a sociální soudržnost</b>	<b>56 050 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>31 750 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.08.02	OP RLZ - Opatření 1.1. Posílení aktivní politiky zaměstnanosti	10 000 000		0	0	0	0	3 500 000	0	0	0
CZ03.08.03	OP RLZ - Opatření 2.1. Integrace skupin ohrožených sociálně	6 000 000		0	0	0	0	2 000 000	0	0	0
CZ03.08.04	OP RLZ - Opatření 3.4. Rozvoj dalšího vzdělávání	2 050 000		0	0	0	0	500 000	0	0	0
CZ03.08.05	OP Průmysl a podnikání - Opatření 1.1. Podpora MSP	15 000 000		0	0	0	0	4 400 000	0	0	0
CZ03.08.06	SROP - Opatření 2.1. Rozvoj regionální dopravní infrastruktury	11 500 000		0	0	0	0	11 500 000	0	0	0
CZ03.08.07	SROP - Opatření 6.2. Rozvoj turistického ruchu v malých městech	9 000 000		0	0	0	0	9 000 000	0	0	0
CZ03.08.08	Interreg IIIB CADSES a Interreg IIIC	2 500 000		0	0	0	0	850 000	0	0	0
<b>CZ0379</b>	<b>Program přeshraniční spolupráce 2003 mezi Českou republikou a Slovenskou republikou</b>	<b>4 000 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 268 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.79.01	Grantové schéma na podporu udržitelného rozvoje a ochrany životního prostředí	2 000 000		0	0	0	0	660 000	0	0	0
CZ03.79.02	Grantové schéma na podporu přeshraničních sítí a lidských zdrojů	1 600 000		0	0	0	0	520 000	0	0	0
CZ03.79.03	Fond společných malých projektů	400 000		0	0	0	0	88 000	0	0	0
<b>CZ0395</b>	<b>Program přeshraniční spolupráce 2003 mezi Českou republikou a Slovenskou republikou</b>	<b>10 000 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3 151 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.95.01	Grantové schéma na rozvoj dopravní infrastruktury	4 000 000		0	0	0	0	1 334 000	0	0	0
CZ03.95.02	Grantové schéma na ochranu životního prostředí a udržitelnosti	5 000 000		0	0	0	0	1 667 000	0	0	0
CZ03.95.03	Fond společných malých projektů	1 000 000		0	0	0	0	150 000	0	0	0
<b>CZ0377</b>	<b>Program přeshraniční spolupráce 2003 mezi Českou republikou a Slovenskou republikou</b>	<b>5 500 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 013 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
CZ03.77.01	Zlepšení komunikací v příhraničním regionu Ústí nad Orlicí	2 800 000		0	0	0	0	935 000	0	0	0
CZ03.77.02	Mosty u Jablunkova - čistička odpadních vod a kanalizace	1 700 000		0	0	0	0	975 000	0	0	0
CZ03.77.03	Fond společných malých projektů	1 000 000		0	0	0	0	103 000	0	0	0
<b>ZZ0201</b>	<b>Horizontální program pro přípravu kandidátských zemí na vstoupání do Evropské unie</b>	<b>300 000</b>		<b>299 400</b>	<b>299 400</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
zz02.01.01	Horizontální program pro přípravu kandidátských zemí na vstoupání do Evropské unie	300 000		299 400	299 400	0	0	0	0	0	0
<b>ZZ0202</b>	<b>Horizontální program ES na podporu jaderné bezpečnosti</b>	<b>4 060 000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 090 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
ZZ02.02.01	Kvalifikace metod nedestruktivního zkoušení a kontrola	1 600 000		0	0	0	0	500 000	0	0	0
ZZ02.02.02	Hodnocení integrity VVER reaktorové tlakové nádoby s	960 000		0	0	0	0	240 000	0	0	0
ZZ02.02.03	Inovace zkušebny transportně obalových souborů	500 000		0	0	0	0	100 000	0	0	0
ZZ02.02.04	Uzavření ukládací komory za účelem získání podkladů p	1 000 000		0	0	0	0	250 000	0	0	0



Tabulka č. 71

## Nástroj ISPA - stav kontrahování, vyplácení a spolufinancování v roce 2003 podle jednotlivých finančních memorand

Finanční memorandum			Kontrahováno v r. 2003 (€)	Kontrahováno celkem do 31.12.2003 (€)	Vyplaceno v r. 2003 (€)	Vyplaceno celkem do 31.12.2003 (€)	Spolufinancování ČR			
Číslo	Název	Alokace (€)					Závazek (€)	Vypl. v roce 2003 ze SR (Kč)	Vypl. V roce 2003 z ost. zdrojů (Kč)	Vypl. celkem do 31.12.2003(Kč)
<b>2000</b>										
2000/CZ/16/P/PT/003	Rychleštní komunikace R48 Frýdek-Mýstek - Dobrá	20 391 677	0,00	19 881 885,00	7 655 355,43	7 787 715,14	13 594 451,00	0,00	18 466 285,8	2 460 345,66
2000/CZ/16/P/PT/002	Optimalizace železničního úseku ÚnL - Č. Třebová	14 300 080	0,00	31 536 554,00	8 187,13	4 171 466,99	14 300 080,00	0,00	50 842 003,4	62 771 028,10
2000/CZ/16/P/PT/006	Modernizace železničního úseku Zábřeh - Přelouč	30 907 420	0,00	61 340 123,00	7 899 858,40	7 899 858,40	30 907 419,00	0,00	49 317 463,8	49 317 463,60
2000/CZ/16/P/PE/001	Rozšíření kanalizačního systému v ostravě	16 644 682	0,00	15 786 969,61	7 16 929,00	7 16 929,00	8 198 127,00	2 612 440,00	90 636 010,00	93 248 450
2000/CZ/16/P/PE/002	Kanalizační systém města Brna	17 841 373	0,00	18 333 254,00	5 356 847,00	5 356 847,00	10 478 267,00	22 833 257,00	263 658 518,00	286 491 775
2000/CZ/16/P/PA/001	Technická pomoc na přípravu projektů v sektoru doprava	625 000	?	?	10040,88	220349,73	208 333,00	0,00	108 403,00	2 718 420,00
2000/CZ/16/P/PT/001	Rychlostní komunikace R48 - obchvat Bělátna	17 117 121	0,00	0,00	0,00	1 711 712,00	11 411 414,00	0,00	122 279 000,00	122 279 000,00
<b>2001</b>										
2001/CZ/16/P/PE/004	Rekonstrukce systému zásobování pitnou vodou, výstavba kanal. syst., úpravní vody a čistírný odp. vod v regionu Podkrušnohoří	12 870 325	0,00	0,00	0,00	0,00	6 930 175,00	0,00	0,00	0,00
2001/CE/16/P/AT/002	Podpora organizace monitorovacích výborů	100 000	15 458,00	38 458,00	29 883,82	37 839,96	0,00	0,00	0,00	0,00
2001/CE/16/P/PA/004	Posouzení kapacity NF a ISPA IA pro EDIS	680 902	125 859,50	263 909,50	205 120,00	205 120,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2001/CZ/16/P/PT/012	Rychlostní komunikace R48 - Dobrá - Tošanovice-Žukov	19 797 676	0,00	0,00	0,00	1 979 768,00	13 198 451,00	0,00	108 426 000,00	108 426 000,00
2001/CZ/16/P/PE/005	Zlepšení čistírných odpadních vod a kanal. syst. v Jihlavě	9 620 000	5 999 952,00	5 999 992,00	0,00	0,00	5 180 000,00	0,00	0,00	0,00
2001/CZ/16/P/PE/008	Zlepšení kanalizačního systému Olomouce	10 123 400	342 400,00	342 400,00	0,00	0,00	4 338 600,00	0,00	0,00	0,00
2001/CZ/16/P/PT/009	Dálnice D8 Praha - ÚnL / česko-německá hranice - sekce 807: Trmice - hranice	61 776 500	0,00	0,00	6 177 650,00	6 177 650,00	61 776 500,00	0,00	410 110 000,00	410 110 000,00
2001/CZ/16/P/PE/009	Ochrana vod v povodí řeky Dyje	33 387 320	0,00	0,00	0,00	0,00	15 711 680,00	0,00	0,00	0,00
<b>2002</b>										
<b>2002/CZ/16/P/PM/001</b>	Náprava povodňových škod 2002: infrastruktura dopravy a životního prostředí	15 000 000	17 229 600,00	17 229 600,00	9 578 959,80	9 578 959,80		0,00	53 603 700	53 603 700
		15 000 000	1 823 840,00	17 158 345,00	9 579 503,93	9 579 503,93	5 294 118,00	0,00	187 504 436,50	187 504 436,50
2002/CZ/16/P/PE/012	Projekt Čistá Bečva	32 353 264	0,00	0,00	0,00	0,00	13 865 685,00	0,00	0,00	0,00
2002/CZ/16/P/PE/010	Nakládání s odpadními vodami a zásobování pitnou vodou v regionu Jeseník	9 145 200	0,00	0,00	0,00	0,00	6 098 800,00	0,00	0,00	0,00
2002/CZ/16/P/PT/013	Optimalizace železničního úseku Zábřeh na Moravě - Krasíkov	72 779 814	0,00	0,00	0,00	0,00	48 519 876,00	0,00	0,00	0,00

## Operace na účtech Národního fondu v roce 2003

	Kč	EUR
<b>A. Operace na zdrojových účtech NF</b>		
<b>Stav zdrojových účtů NF k 1.1.2003</b>	<b>1 099 758 069,81</b>	<b>34 924 054,98</b>
<b>Příjmy ve prospěch zdrojových účtů NF celkem</b>	<b>18 796 952 979,87</b>	<b>591 071 522,88</b>
v tom:		
převod prostředků z EU pro Phare	5 101 530 656,58	160 896 397,39
převod prostředků z EU pro ISPA	1 674 463 554,55	52 166 764,59
převod prostředků z EU pro Sapard	933 143 613,61	29 248 814,24
převod prostředků z EU pro FSEU	4 096 395 000,00	129 000 000,00
připsané úroky	20 367 164,26	642 789,22
vratky prostředků z IA	99 380 914,80	3 131 245,33
kurzový zisk	34 321 220,95	0
ostatní – převody mezi účty NF	6 837 350 855,12	215 985 512,11
<b>Výdaje ze zdrojových účtů NF celkem</b>	<b>17 634 297 378,85</b>	<b>556 363 166,93</b>
v tom:		
převod prostředků implementačním agenturám Phare	3 933 590 373,93	122 782 593,81
převod prostředků implementačním agenturám ISPA	1 354 206 125,18	42 209 712,37
převod prostředků Agentuře Sapard	1 198 521 199,73	37 678 248,89
převod prostředků IA FSEU	4 089 846 450,72	129 342 275,50
ostatní-převody mimo účty NF	12 314 283,28	385 247,98
ostatní – převody mezi účty NF	7 045 818 946,02	223 965 088,38
<b>Stav zdrojových účtů NF k 31.12.2003</b>	<b>2 267 413 670,82</b>	<b>69 632 410,93</b>
<b>B. Operace na účtech implementačních agentur NF **</b>		
<b>Stav účtů implementačních agentur NF k 1.1.2003</b>	<b>739 449 961,70</b>	<b>23 482 065,58</b>
<b>Příjmy ve prospěch účtů IA NF celkem</b>	<b>5 677 627 860,13</b>	<b>177 257 069,78</b>
v tom:		
převod prostředků ze zdrojových účtů NF pro IA Phare	3 933 590 373,93	122 782 593,81
převod prostředků ze zdrojových účtů NF pro IA ISPA	1 354 206 125,18	42 209 712,37
připsané úroky na účty IA NF	4 522 832,29	141 474,67
vratky na účty IA NF	90 864 483,63	2 852 224,85
ostatní – převody mezi účty NF	294 444 045,10	9 271 064,08
<b>Výdaje čerpané z účtů IA NF</b>	<b>5 166 960 125,92</b>	<b>162 344 857,23</b>
výdaje čerpané z účtů IA NF Phare	3 423 362 003,01	107 497 474,95
výdaje čerpané z účtů IA NF ISPA	1 305 564 969,85	41 107 685,62
ostatní – převody na cizí účty	18 649 801,13	591 457,03
ostatní – převody mezi účty NF	419 383 351,93	13 148 239,63
<b>Stav účtů implementačních agentur NF k 31.12.2003</b>	<b>1 250 117 695,91</b>	<b>38 394 278,13</b>
<b>C. Bankovní účty vedené v Kč</b>		
<b>Stav účtů k 1.1.2003</b>	<b>1 692 693 224,11</b>	
<b>Příjmy ve prospěch korunových účtů celkem</b>	<b>5 823 856 680,18</b>	
v tom:		
převod ze zdrojového účtu NF FSEU na účty IA	4 080 964 088,61	
v tom:		
převod z kapitoly VPS na DPH a vyrovnání kurzových rozdílů	15 000 000	
převod z kapitoly na účty národního spolufinancování	298 306 435,70	
převody vratek z Finančních úřadů na účty IA	137 909 994,54	
převod z Agentury Sapard - kurzové rozdíly	719 618,00	
připsání úroků na korunové účty	7 819 349,70	
vratka na účty NF	18 529 961,79	
ostatní – převody z cizích účtů	23 341 390,10	
ostatní – převody mezi účty NF	1 241 265 841,74	
<b>Výdaje čerpané z korunových účtů celkem</b>	<b>5 847 128 673,37</b>	
převody vratek DPH na účty projektů vedené v€	98 734 110,25	
výdaje čerpané z univerzálních účtů ISPA	55 808 762,40	
výdaje čerpané z účtů Sapard	251 624 514,00	
výdaje čerpané z účtů spolufinancování Phare	1 137 713 159,04	
výdaje čerpané z účtů FSEU	4 089 846 450,72	
ostatní – převody na cizí účty	155 070 694,25	
ostatní – převody mezi účty NF	58 330 982,71	
<b>Stav účtů k 31.12.2003</b>	<b>1 669 421 230,92</b>	

\*\* účty NF, k nimž mají IA dispoziční právo

Kč

<b>Celkem účty NF k 1.1.2003</b>	<b>3 531 901 255,62</b>
<b>Celkem účty NF k 31.12.2003</b>	<b>5 181 952 597,65</b>